Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

MI-')I-') Katalog czesci Quad Kayo AT110

Strona 1 z 21




Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

3 -

7 EBLA 4

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 602006-0026 ATV-001 Manetka na kierownice czarna quad Kayo Zespot kierownicy | https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/162-n]

2 313001-0008 ATV-002 Zespolony wytgcznik $wiatet i zaptonu quad Kayo Zespot kierownicy  [https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/163-zed

3 602001-0019 602001-0019 Kierownica quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Zespot kierownicy TBA

4 | 602017-0006-02 602017-0006-02 Ostona kierownicy quad AT110 Kayo Zespot kierownicy TBA

5 313003-0011 ATV-005 Wytacznik zaptonu - zrywka quad Zespot kierownicy | https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/165-wy|
AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo

6 602014-0036 ATV-006 Linka gazu quad AY70/AT110/AU110 Kayo Zespot kierownicy  |[https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/166-lif

7 602011-0013 ATV-007 Manetka gazu quad AY70/At110/AU110 Kayo Zespot kierownicy  |https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/167-n

8 906003-0002 906003-0002 Opaska zaciskowa Kayo Zespot kierownicy TBA

9 602015-0003 ATV-009 Linka ssania quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Zespot kierownicy

https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1 68-Ii|

Strona 2 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

FIEEESY54

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 404000-0147 ATV-139 Hamulec przedni kompletny quad AT110 Kayo Hamulec przedni  |https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/245-haf
1-1|  404007-0011 ATV-140 Klocki hamulcowe przednie q}‘;:soAT”O/ AUTOIATIZSIAUIZS | Lamulec przedni | htesiskiep kayomoto,plpliuidad-hamulcowy/246-
} g . Adapter hamulca przedniego quad . . | g
1-2 404008-0011 ATV-141 AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/247-ad
1-3 404002-0016 ATV-142 Dzwignia hamulca przedniego quad AT110/AU110 Kayo Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/248-dz
} g . Pompa + dzwignia hamulcowa przéd quad . . | g
1-4 404003-0007 ATV-143 AT110/AU110/AT125/AU125/A150 Kayo Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/249-poi
1-5 404005-0010 ATV-144 Przewody hamulcowe przéd T(uaa;oAT1 10/AUT10/AT125/AU125 Hamulec przedni https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/250-prA
1-6 404006-0008 ATV-145 Zacisk hamulcowy przedni Lewy i Prawy quad Hamulec przedni https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/940-zad

AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo

2 903019-0012-02 903019-0012-02 Sruba M8x16 Kayo Hamulec przedni TBA

3 | 903002-0004-02 903002-0004-02 Podktadka ®8x16x1.5 Kayo Hamulec przedni TBA

4 903018-0011 903018-0011 Sruba M8x35 Kayo Hamulec przedni TBA

5 | 903007-0004-02 903007-0004-02 Nakretka M8 Kayo Hamulec przedni TBA

Strona 3 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

& &35 K

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 405000-0123 ATV-147 Hamulec tylny kompletny quad AT110 Kayo Hamulec tylny https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/251-haf
11| 404002-0015 ATV-011 Av7 3f\"T"i191“87 /\tﬂ?‘:g;’/\hﬁggﬁ\m ;gdKayo Hamulec tylny  |httos://sklep.kayomoto. pl/pl/uklad-hamulcowy/170-dz
1-2 |  405008-0007 ATV-012 Ay 7Ok hamcone tyne duad Kayo Hamulec tylny  |https:/skiep kayomoto plipliuklad-hamulcowy/471-Kio
13|  405009-0011 ATV-013 Av7 Oﬁ\;\’??2%;23?1”52%'225’:&”;5" Kayo Hamulec tylny  |httos://sklep.kayomoto. pl/pl/uklad-hamulcowy/172-ad
1-4 405007-0014 ATV-014 Zacisk hamulcowy tylny quad Kayo Hamulec tylny https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/173-za
1-5|  405006-0009 ATV-148 Przewcd hamulcowy tyiny q‘:f:ygn 10/AUTTO/AT125/AU125 Hamulec tylny  |hitps/sklep kayomoto,pliplukiad-hamulcowy/252-pr4
1-6 |  405004-0011 ATV-016 T P oo 1‘;;“;:;’0 Hamulec tylny  |https:/iskiep kayomoto plipliuklad-hamulcowy/174-po
2 | 903019-0014-02 903019-0014-02 Sruba M8x25 Kayo Hamulec tylny TBA

3 903001-0003 903001-0003 Podktadka sprezysta ®8x13x2 Kayo Hamulec tylny TBA

4 | 903002-0004-02 903002-0004-02 Podktadka ®8x16x1.5 Kayo Hamulec tylny TBA

Strona 4 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

IS A P

No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 501000-0094 ATV-149 Amortyzator przedni L265mm quad AT110 Kayo Amortyzatory przéd  |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/253-amortyz
2 903018-0032 ATV-021 Sruba z kotnierzem M10x40x1.25 Kayo Amortyzatory przdd  |https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/176-sruba-z
3 903007-0006 ATV-022 Nakretka z kotnierzem M10x1.25 Kayo Amortyzatory przéd  |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/177-nakretk

Strona 5 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

(L @ iELA 1S

No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 566000-0013-02 ATV-150 Kolumna kierownicza quad AT 110 Kayo Uktad kierowniczy httgs:l/sklep.kavomoto.DI/DI/zawieszenie/254-kolumn;1
2 902002-0031 ATV-024 Tuleja kolumny kierownicy quad Kayo Uktad kierowniczy htth://skIeQ.kayomoto.pl/gl/zawieszenieH79-tu|e‘a-kJ
3 903008-0009 ATV-025 Nakretka zabezpieczajgca kolumne kierownicy quad Kayo Ukiad kierowniczy TBA

4 | 904002-0002-02 ATV-026 Zabezpieczenie 2.5x24 quad Kayo Uktad kierowniczy  |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/181-zabezpif
5 | 903013-0020-02 903013-0020-02 Sruba M8x25 Kayo Uktad kierowniczy TBA

6 601003-0003 ATV-028 Mocowanie kierownicy gérne quad AY70/AT110 Kayo Ukfad kierowniczy |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/182-n}
7 903017-0011 903017-0011 Sruba M10x30x1.5 S14 Kayo Uktad kierowniczy TBA

8 601004-0004 ATV-030 Mocowanie kierownicy gérne quad Kayo Uktad kierowniczy  |https://sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/183-n]
9 603001-0006 ATV-152 Drazek kierowniczy quad AT110 Kayo Uktad kierowniczy  |https:/skiep.kayomoto.pl/pl/izawieszenie/255-drazek-
10 903018-0015 903018-0015 Sruba M8x55 Kayo Uktad kierowniczy TBA

12 | 601003-0013 ATV-033 T”f@g}f\‘;‘ﬂg;‘}\%ﬁ‘;'gmﬁ ;g?fmnzigzija%ad Uklad kierowniczy |httos://skiep kayomoto plipl/nadwozie-i-osprzet/185-t|
11|  603004-0003 ATV-034 A“\’;‘;E‘I’X"Ta;‘;%x’b“f;g}’AkTi‘jrz";’}’Rﬁzjsqizso Uklad kierowniczy  |https:iskiep kayomoto. pliplinadwozie-i-osprzet/186-1
13 | 903007-0004-02 903007-0004-02 Nakretka M8 Kayo Uktad kierowniczy TBA

14 903007-0007 903007-0007 Nakretka M10x1.5 Kayo Uktad kierowniczy TBA

15 |  568000-0001 ATV-037 M°°°W:$fof’/;?rﬁ";’gj’:m‘i%/":#‘;";g};ﬁj;’5‘”;:;? quad Uktad kierowniczy  |https:/isklep.kayomoto.pliplinadwozie-i-osprzet/2211-
16 903003-0003 903003-0003 Podktadka ®15x21 Kayo Uktad kierowniczy TBA

17 908004-0003 908004-0003 Zatyczka P10xP15x14 quad Kayo Uktad kierowniczy TBA

Strona 6 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

HIFE = B

No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 401006-0030 ATV-153 Opona przednia 19x7.0-8 quad AT110 Kayo Przednie kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/256-opona-przednia:

2 401003-0008 ATV-154 Piasta kota przedniego quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Przednie kota https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/257-piasta-kola-prze]

3 401000-0058 ATV-244 Felga przednia quad AT110/AU110/AT 125/AU125 Kayo Przednie kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/295-felga-przednia-|

4 404001-0014 ATV-156 Tarcza hamulcowa przednia 110mm quad Przednie kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-hamulcowy/259-tar
AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo

5 903008-0011 ATV-044 Nakretka piasty kota przedniego quad Kayo Przednie kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/190-nakretka-piasty-|

6 | 904002-0004-02 ATV-045 Zabezpieczenie piasty kota przedniego 3x20 quad Kayo Przednie kota https://sklep.kayomoto.pl/pl/kola/191-zabezpieczenie:

7 | 401011-0001 ATV-046 Ostona piasty kota quad AY}Z;); ATTIORUTIOATIZO/AUZS Przednie kola  |httosi/iskiep kayomoto.plplikolal192-oslonar-piasty-kd

8 903014-0001 903014-0001 Sruba M6x16 10.9 Kayo Przednie kota TBA

9 | 903007-0004-02 903007-0004-02 Nakretka M8 Kayo Przednie kota TBA

10 603002-0009 ATV-159 Zwrotnica kota przedniego lewa quad Przednie kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/izawieszenie/261-zwrotnid
AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo

11 603002-0010 ATV-160 Zurotnica kota przedniego prawa quad Przednie kota https://sklep.kayomoto.pl/pl/izawieszenie/262-zwrotnid

AT110/AU110/AT 125/AU125 Kayo

Strona 7 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 402006-0020 ATV-161 Opona tylna 18x9.5-8 quad AT110 Kayo Tylne kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/263-opona-tyina-ka

2 | 904002-0006-02 ATV-048 Zabezpieczenie piasty kota tylnego 4*28 quad Kayo Tylne kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/965-zabezpieczenie
3 402000-0064 ATV-246 Felga tylna quad AT110 Kayo Tylne kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/296-felga-tylna-kayof
4 401011-0001 ATV-046 Ostona piasty kota quad AY70/AT110/AU110 Kayo Tylne kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/192-oslona-piasty-kd
5 903008-0030 ATV-049 Nakretka piasty kota tylnego quad Kayo Tylne kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/194-nakretka-piasty-|
6 903007-0006 ATV-022 Nakretka z kotnierzem M10x1.25 Kayo Tylne kota https:/sklep kayomoto.pl/pl/zawieszenie/177-nakretk
7 903001-0005 903001-0005 Podkiadka sprezysta ®10.5x16x3 Kayo Tylne kota TBA

8 903002-0008 903002-0008 Podktadka ®10x20x2 Kayo Tylne kota TBA

9 903002-0014 ATV-043 Tylne kota https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/189-podkladka-pod-

Podktadka pod $rube piasty kota quad ®17x48x3 Kayo

Strona 8 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

ZEZLERK

11

No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
1 561000-0039-02 ATV-166 Rama pomaranczowa quad AT110 Kayo Rama https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/265-r
P 568000-0003 568000-0003 Mocowanie silnika lewe quT(daQJT110/AU110/AT125/AU125 Rama TBA
3 568000-0005 568000-0005 Mocowanie silnika prawe qulf:y/gﬂ 10/AU110/AT125/AU125 Rama TBA
4 903020-0030 903020-0030 Sruba M8x16 Kayo Rama TBA
5 903001-0003 903001-0003 Podktadka sprezysta ®8x13x2 Kayo Rama TBA
6 903002-0004-02 903002-0004-02 Podktadka ®8x16x1.5 Kayo Rama TBA
7 | 903007-0004-02 903007-0004-02 Nakretka M8 Kayo Rama TBA
8 908007-0015 908007-0015 Zatyczka gumowa ramy ®14xd19x17 Kayo Rama TBA
9 568000-0070 568000-0070 Wspornik plastikow prawy quad AT110 Kayo Rama TBA
10 704000-0012 704000-0012 Zderzak przedni quad AT110 Kayo Rama TBA
11| 903018-0023 903018-0023 S"‘biﬂﬂ%‘;}’:ﬁ’;'fofl'l’#?zgs‘;x‘&";g I:;;’Oq“ad Rama TBA
2| ovwooor | soiooon
13 568000-0069 568000-0069 Wspornik plastikow lewy quad AT110 Kayo Rama TBA
14 568000-0071 568000-0071 Wspornik plastikow przedni quad AT110 Kayo Rama TBA
15 | 903018-0003-02 903018-0003-02 Sruba M6x12 Kayo Rama TBA

Strona 9 z 21



Katalog cze$ci Quad

Kayo ATI110

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
1 |565000-0066-01 ATV-183 Ramig przedniego wahacza dolne prawe quad AT110 Kayo | Wahacze przéd dolne |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/27 1-ramie-pi
2 | 565000-0065-01 ATV-184 Ramie przedniego wahacza dolne lewe quad Kayo AT110 Wahacze przdd dolne |https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/272-ramie-py
ATV-184/1 Ramie przedniego wahacza dolne lewe Kayo AT110 Old Wahacze przod dolne |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/2216-ramie-}
3 903018-0035 ATV-060 Sruba z kotnierzem do dolnego ramienia wahacza quad Kayo | Wahacze przéd dolne |https://sklep.kayomoto.pl/plizawieszenie/201-sruba-z
4 908007-0006 ATV-061 Zabezpieczenie przeciwpytowe tulei wahacza quad Kayo Wahacze przéd dolne httgs://skleg.kazomoto.gl/gl/zawieszenie/202-zabezgil
5 902002-0029 ATV-062 Tuleja dolnego ramienia wahacza quad Kayo Wahacze przdd dolne httQS://skIeQ.kayomoto.9I/QI/zawieszenie/203-tule‘a-dﬁl
6 902001-0026 ATV-063 Tuleja dolnego ramienia wahacza stalowa quad Kayo Wahacze przéd dolne httgs://skleg.kayomoto.gIlgllzawieszenie/204-tu|e'a-dJ
7 903007-0006 ATV-022 Nakretka z kotnierzem M10x1.25 Kayo Wahacze przéd dolne |https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/177-nakretk:
8 603003-0011 ATV-186 Sworzen wahacza quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo | Wahacze przéd dolne |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/273-sworze

Strona 10 z

21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

HEEEMK

— 3

No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 565000-0064-01 ATV-187 Ramig wahacza przedniego gérne prawe quad AT110 Kayo | Wahacze przéd goérne |https://skiep.kayomoto.pl/pl/izawieszenie/274-ramie-wj
2 | 565000-0063-01 ATV-188 Ramie wahacza przedniego gérne lewe quad AT110 Kayo Wahacze przdéd goérne |https://sklep kayomoto.pl/plizawieszenie/275-ramie-
3 901001-0005 ATV-189 Sruba z kotnierzem do gérnego ramienia wahacza quad Kayo | Wahacze przéd gérne |https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/277-sruba-z
4 908007-0006 ATV-061 Zabezpieczenie przeciwpytowe tulei wahacza quad Kayo Wahacze przdd goérne |https://sklep kayomoto.pl/plizawieszenie/202-zabezpif
5 902002-0038 ATV-065 Tuleja zwrotnicy/wahacza plastikowa 16x27xH23 quad Kayo | Wahacze przéd gérne |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/206-tuleja-z
6 902001-0040 ATV-190 Tuleja ;t;lﬁ\ng%O{?gg:Tern;/eAnl;i ;NSarIZi(;:)a quad Wahacze przdd gorne |https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/276-tuleja-st|
7 903007-0006 ATV-022 Nakretka z kotnierzem M10x1.25 Kayo Wahacze przod gorne |https://skiep.kayomoto.pl/pl/izawieszenie/177-nakretk:
8 603003-0011 ATV-186 Sworzen wahacza quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo | Wahacze przéd gérne |https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/273-sworzer]

Strona 11 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
1 563000-0014-01 ATV-191 Wahacz tylny quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/278-wahacz
Tuleja wahacza tylnego krotka quad ) ) .
- - : X . - -
2 902001-0053 ATV-070 AY70/AT110/AUT10/AT125/AU125 Kayo Wahacz tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/izawieszenie/211-tuleja-w.
Zabezpieczenie przeciwpytowe tulei wahacza quad ) ) )
- - N . . b
3 908007-0007 ATV-068 AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/209-zabezpif
4 903015-0005 903015-0005 Sruba M6x16 Kayo Wahacz tyt TBA
g g Mocowanie ostony faricucha quad
5 568000-0010 568000-0010 AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tyt TBA
6 901003-0007 901003-0007 Tuleja wahacza diuga quad A}\((Z}?(:Aﬂ 10/AU110/AT125/AU125 Wahacz tyt TBA
7 | 908004-0002 ATV-073 Zaslepka osfony taficucha quad Wahacz tyt hitps://sklep.kayomoto.plplizawieszenie/213-tulejka-
AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo
g ~ Zabezpieczenie tancucha / wahacza quad
8 568000-0004 568000-0004 AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tyt TBA
9 | 903018-0003-02 903018-0003-02 Sruba M6x12 Kayo Wahacz tyt TBA
10 | 903005-0007-02 903005-0007-02 Nakretka napinacza tancucha M8 Kayo Wahacz tyt TBA
11 203003-0009 ATV-196 Napinacz taricucha quad Kayo Wahacz tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/279-nap
tancuch napedowy quad 86L 420H
- - : X . - -
12 203000-0086 ATV-197 AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/280-lan
1241|  203001-0002 ATv-o77  |SPinkafancucha 420H quad ?(gg’ ATHOAUMOATIZSIAUT2S|  \yahacztyt |hitosuiskiep kayomoto.plipliuklad-napedowy/216-spi
13 901001-0022 ATV-074 Oska wahacza tylnego quad ,?(\;;(())/AT110/AU110/AT125/AU125 Wahacz tyt hitos://sklep. kavomoto.pl/ol zawieszenie/24 4-0skatyl
14 903007-0008 ATV-071 Nakretka osi wahacza tylnego Wahacz tyt https://sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/212-nakretk
AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 quad Kayo
15 203004-0024 ATV-079 Slizg taficuch quad AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Wahacz tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-napedowy/218-rolk{
16 |  203004-0027 ATV-083 Ostona fancucha quad Wahacz tyt hitps://sklep kayomoto.plplinadwozie-i-osprzet/2215-

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125/A150 Kayo

Strona 12 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

5
RNV 4 >
J& BB PR
U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
502000-0049 ATV-198 Amortyzator tylny L265mm quad AT110 Kayo Amortyzator tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/281-amortyz
903018-0032 ATV-021 Sruba z kotnierzem M10x40x1.25 Kayo Amortyzator tyt https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/176-sruba-z:
i . ps: p.kay .pl/p i i -
903007-0006 ATV-022 Nakretka z kotnierzem M10x1.25 Kayo Amortyzator tyt https://sklep.kayomoto.pl/pl/izawieszenie/177-nakretk:

Strona 13 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

1
—Z
R NHE: PR,
No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
1 101000-0587 E-AT110 Silnik 110 pétautomatyczny z rozrusznikiem gérnym quad Kayo Silnik https:/sklep.kayomoto.pl/pl/silniki-i-osprzet/41-silnik-1
2 201001-0002 201001-0002 Dzwignia zmiany biegéw quad AT110/AU110 Kayo Silnik TBA

Strona 14 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 505001-0011 ATV-200 Oska kota tylnego quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Tylna o$ https:/sklep.kayomoto.pl/pl/kola/282-oska-kola-tylned
2 | 205003-0004 ATV-201 Pias‘iﬁ?g}fﬁ?ﬁﬂi;"5“/'/‘;3"%’;{;32’;3‘; quad Tylna 0 hitps://sklep kayomoto.plpl/kola/283-piasta-zebatki-ty
3 | 205001-0004 ATV-091 AY%";;?:‘?JZL’E fg}’:ﬁg/‘fg 1‘;‘;agayo Tylna 08 hitps://skiep.kayomoto.plipliuklad-napedowy/223-zeb)
4 | 903019-0012-02 903019-0012-02 Sruba M8x16 Kayo Tylna o$ TBA

5 903008-0016 ATV-202 Nakfet;aT ?2803/2/ J;??g};i/ﬁ;cs%ﬂ?2m5“:2;":j quad Tylna 0$ hipeedep kavermoteplobidec homuioow264:ne]
6 402003-0021 ATV-203 Piasta kota tylnego quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Tylna o$ httgs://skleg.kayomoto.gVgl/kola/zss-giasta-kola-tylngl
7 903019-0025 903019-0025 Sruba M12x30x1.25 Kayo Tylna o$ TBA

8 903007-0008 ATV-071 Nakretka M12x1.25 Kayo Tylna o$ https:/sklep.kayomoto.pl/pl/zawieszenie/212-nakretk

9 903001-0003 903001-0003 Podktadka sprezysta ®8x13x2 Kayo Tylna 0$ TBA

10 | 405001-0012 ATV-096 AY;;“:;? 1“5;‘8??&2%’22 /1\??1 ggalgayo Tylna o$ https://skiep kayomoto pl/pl/uklad-hamulcowy/226-tar

11| 908001-0010 ATV-205 UZZTCff(';}fLCﬁ 1"(;7:?’1“2‘;'7/33'1“;59?(2;2" Tylna 08 hitps://sklep.kayomoto. pl/pl/kola/286-uszczelka-piasty
12| 907001-0010 ATV-206 tozysko piasty kofa tylnego QEZSOAH 10/AUTTO/AT125/AU125 Tylna 0 hts:skie kavomolo lolkcla28-ozvstoiaste]
13 901003-0009 ATV-207 Tuleja piasty kofa tylnego qu;:y(P)\T‘l 10/AU110/AT125/AU125 Tylna 08 hitps://sklep kayomoto.pliolkola/288-tuleia-piast 'k°'|
14 564000-0002 ATV-208 Piasta o$i napedowej quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Tylna o$ httgs://skleg.kayomoto.gIlgllkola/289-giasta-osi-nageJ
15 903002-0010 903002-0010 Podktadka ®12x24x2 Kayo Tylna 0$ TBA

16 903001-0006 903001-0006 Podktadka sprezysta ®12x20x3 Kayo Tylna o$ TBA

Strona 15 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
1 102000-0005-02 ATV-102 Gaznik JK- PZ19 quad AY70/AT110/AU110 Kayo Uktad dolotowy https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/231-gazn|
2 105000-0028 ATV-103/1 Airbox filtr powietrza quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Uktad dolotowy https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/1860-airb)

Strona 16 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

(&)
HERDMK
U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

106002-0028 ATV-211 Ttumik quad AT110 Kayo Uktad wydechowy httgs://sklep.kavomoto.nI/nl/uklad-wydechowvlzzze-nl

106001-0078 ATV-212 Kolanko wydechowe quad AT110 Kayo Uktad wydechowy hltgs:l/skleg.kayomoto.gl/gl/uklad-wydechowy/2223-k|

106003-0002 ATV-105 Uszczelka pod kolanko wydechowe Kayo Uktad wydechowy htth://skIep.kavomoto.D|/DI/LIklad-wydechowv/233-UJ
903007-0002-02 903007-0002-02 Nakretka M6 Kayo Uktad wydechowy TBA
903019-0013-02 903019-0013-02 Sruba M8x20 Kayo Uktad wydechowy TBA

Strona 17 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

W, 3540 1

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 309001-0138 ATV-213 Wigzka elektryczna quad AT110 Kayo Elektryka https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/290-wig
2 | 302001-0007-02 ATV-108 Regulator napiecia quad Kayo Elektryka https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/386-red
3 | 314001-0003-03 ATV-214 Stacyjka quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Elektryka https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/291-stal
4 312001-0040 KAYO-WTX5L-BS Akumulator WTX5L-BS (YTX5L-BS) (GEL) 12 VOLT Elektryka https:/sklep.kayomoto.pl/pl/czesci-zamienne/950-aku
5 | 903018-0005-02 | 903018-0005-02 Sruba M6x20 Kayo Elektryka TBA

6 | 306001-0012-02 ATV-112 Cewka zaptonowa + fajka quad Elektryka hitps:/skiep kayomoto pl/pl/uklad-elekiryczny/370-ce|

AY70/AT110/AU110/AT125/AU125 KAYO

7 301001-0001 ATV-113 Przekaznik rozrusznika quad Kayo Elektryka https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/238-pr2
8 308002-0005 ATV-216 Lampa tylna quad AY70/AT110 Kayo Elektryka https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/1889-laf
9 | 903007-0002-02 | 903007-0002-02 Nakretka M6 Kayo Elektryka TBA

10 | 303001-0007-03 ATV-115 Modut zaptonowy quad Kayo Elektryka https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-elektryczny/239-ma
11 | 903018-0003-02 | 903018-0003-02 Sruba M6x12 Kayo Elektryka TBA

12 308001-0025 ATV-217 Lampa przednia prawa quad AT110 Kayo Elektryka hltgs:l/sklep.kavomoto.DI/DI/ukIad-elektrvcznv/1822-%
13 308001-0024 ATV-218 Lampa przednia lewa quad AT110 Kayo Elektryka htth://skIep.kavomoto.DI/DI/ukIad-eIektrvcznv/1823—4

Strona 18 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

A 6
q 2
1
. —6
. 7
1 -
= —6
1 10—7
3—Q 3—Q
5 > & L — ]
DY—9
8—w e
13—
2w
11— eG—0
~ AL N |
Ea) A8 :‘é: E‘Sg ' —6
No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
1 805002-0011 ATV-118/1 Zbiornik paliwa quad AT110 Kayo Zbiornik paliwa https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/2224-zbid
1-1 805003-0011 ATV-119 Korek wlewu paliwa quad AY70/AT110/AU110 Kayo Zbiornik paliwa https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/241-korel
2 | 805005-0001-07 ATV-120 Odpowietrznik korka paliwa quad AY70/AT110/AU110 Kayo Zbiornik paliwa https://sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/242-odpo)
3 908003-0002 908003-0002 Podktadka gumowa ®5.5x15x2 kayo Zbiornik paliwa TBA
4 903019-0003 903019-0003 Sruba z kotnierzem M6x16 Kayo Zbiornik paliwa TBA
5 903002-0002-02 903002-0002-02 Podktadka ®6x18x1.5 Kayo Zbiornik paliwa TBA
6 906002-0001 906002-0001 Zabezpieczenie przewodu paliwowego 7.5 quad Kayo Zbiornik paliwa https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/2552-zab|
7 108001-0001 ATV-125 Filtr paliwa Kayo Zbiornik paliwa https:/sklep.kayomoto.pl/pl/uklad-paliwowy/243-filtr-p
8 | 903007-0002-02 ATV Nakretka M6 Kayo Zbiornik paliwa TBA
9 902001-0006 902001-0006 Podktadka ®8x16xH6.5 Kayo Zbiornik paliwa TBA
10 903019-0006 903019-0006 Sruba M6x25 Kayo Zbiornik paliwa TBA
11 | 903013-0006-02 903013-0006-02 Sruba M6x16 Kayo Zbiornik paliwa TBA
12 | 903006-0002-02 903006-0002-02 Nakretka M6 Kayo Zbiornik paliwa TBA
13 805004-0007 ATV-222 Kranik paliwa quad AT110/AU110/AT125/AU125 Kayo Zbiornik paliwa

https://sklep.kayomoto. DI/DI/uklad-galiwowv/292-kra_ni|

Strona 19 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

IR S K

1
10

13— oodddd
dbdbboddd

£

bbbbbbdbb oooococcoo
bbbbbbbdd 52535233 14
"—1l §f + eeeeeeese ococccocces

w—HTTl il Saanans

L e—
@R murunrens

No U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu

1 803002-0012 ATV-229 Plastik gtéwny przedni quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1875-
2 803002-0013 ATV-223 Plastik gtéwny tylny quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1876-
3 803002-0016 ATV-232 Ostona przednia quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1877-
4 903008-0018 903008-0018 Nakretka ST4.8 11x17x0.8Kayo Plastiki TBA

5 803002-0015 ATV-228 Plastikowy tacznik obudowy przedniej prawy quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1878-|
6 903007-0002-02 ATV Nakretka M6 Kayo Plastiki TBA

7 803002-0014 ATV-230 Plastikowy tacznik obudowy przedniej lewy quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1879-
8 803002-0017 ATV-179/1 Podndézek plastikowy lewy quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1880
9 803002-0018 ATV-180/1 Podnézek plastikowy prawy quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1881-|
10 [ 701000-0036-02 ATV-233 Siedzenie quad AT110 Kayo Plastiki https:/sklep kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1868-
11 | 903010-0005-02 903010-0005-02 Sruba ST4.2x16 Kayo Plastiki TBA

12 | 903010-0004-02 | 903010-0004-02 Sruba ST4.2x12 Kayo Plastiki TBA

13 | 903012-0007-02 903012-0007-02 Sruba TM6x16 Kayo Plastiki TBA

14 908003-0002 908003-0002 Podktadka gumowa ®5.5x15x2 kayo Plastiki TBA

Strona 20 z 21



Katalog cze$ci Quad Kayo AT110

GNZ1000-101-0 917 5130

R

No. U8 Code Symbol Kayo.pl Nazwa polska Kategoria Link do sklepu
1 804002-0061 ATV-235 Okleina quad AT110 Kayo Okleina https:/sklep kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1863
2 804002-0062 ATV-237 Ostona pianki na kierownice Kayo AT110 Okleina https:/sklep.kayomoto.pl/pl/nadwozie-i-osprzet/1862-

Strona 21 z 21



